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                                                            Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 

(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές. 

 

 

Αγαπητοί αναγνώστες,    

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για τα βήματα που έχει κάνει η FuTour στον τομέα 

του βιώσιμου και ψηφιακού τουρισμού.  

Ένα στιγμιότυπο των ορόσημων, των επιτευγμάτων μας και του τι μέλλει 

γενέσθαι. 

Κιτ κατάρτισης: Από τη δημοσίευση του Ενημερωτικού Δελτίου 2, ολοκληρώσαμε και 

βελτιώσαμε το Κιτ Εκπαίδευσης. Αυτό το ορόσημο αποτέλεσε σημαντικό 

σημείο αναφοράς στο ταξίδι μας. Αναπτύχθηκε με τη συνδυασμένη 

τεχνογνωσία των εταίρων μας και προσφέρει ένα συγκερασμό στόχων και 

βασικών στοιχείων που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες εκπαιδευτικές 

ανάγκες. Μετά το λανσάρισμά του, οι εσωτερικές δοκιμές έδειξαν πολλά 

υποσχόμενα αποτελέσματα, επιβεβαιώνοντας τη συνάφεια και την 

αποτελεσματικότητά του. 

MOOC στο FuTour: Με επικεφαλής τον συνεργάτη μας CFP Cemon, και από την έκδοση του 

τελευταίου μας ενημερωτικού δελτίου, αυτό το πρόγραμμα σπουδών έχει 

οριστικοποιηθεί και τελειοποιηθεί σχολαστικά. Δίνει έμφαση στο τέλειο 

μείγμα βιωσιμότητας και ψηφιοποίησης στον τουρισμό. Η ανατροφοδότηση 

από τις αρχικές πρακτικές συνεδρίες ήταν συντριπτικά θετική, οδηγώντας μας 

περαιτέρω στην ενίσχυση και την επέκταση της εμβέλειάς του. Προκαλέστε τις 

γνώσεις και τις δεξιότητές σας βιώνοντας το MOOC μας: 

https://futour.erasmusplus.website/platform/course/index.php#. 

Πλατφόρμα 

παντρολογήματος: 

Ένα ορόσημο για το οποίο είμαστε εξαιρετικά υπερήφανοι! Η διαδικτυακή 

πλατφόρμα παντρολογήματος της AKNOW όχι μόνο διευρύνει το φάσμα των 

ευκαιριών στον ψηφιακό τουρισμό, αλλά και προσφέρει ατελείωτες 

δυνατότητες σύνδεσης και συνεργασίας για τους ενδιαφερόμενους φορείς. 

 

Ενημερωτικό δελτίο FuTour 
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Ο οδικός μας χάρτης είναι γεμάτος με πρωτοβουλίες που αποσκοπούν στην ενίσχυση του βιώσιμου 
και ψηφιακού τουρισμού. 

 

Τι ακολουθεί στο FuTour 

4th Διακρατική 

συνάντηση: 

 

Αυτόν τον Οκτώβριο, θα συγκεντρωθούμε στο Darlowo της Πολωνίας, για την 

4th διακρατική μας συνάντηση. Θα συνδυάσουμε αυτή τη συνάντηση με μια 

μίνι πολλαπλασιαστική εκδήλωση, απευθύνοντας προσκλήσεις σε καθηγητές 

επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης από περιφερειακά σχολεία με 

τα οποία συνεργαζόμαστε, για να παρουσιάσουμε τα αποτελέσματά μας, 

διευρύνοντας περαιτέρω τον αντίκτυπο και το έργο μας. Περιμένετε ένα 

μείγμα διαδραστικών συνεδριών και πρακτικών προσεγγίσεων. 

Πολλαπλασιαστικά 

γεγονότα: 

Αυτές οι εκδηλώσεις, που έχουν προγραμματιστεί για τον 

Νοέμβριο/Δεκέμβριο, θα φέρουν σε επαφή άτομα και ιδρύματα με τις ίδιες 

ιδέες, πολλαπλασιάζοντας τον αντίκτυπο των προσπαθειών μας. Στόχος μας 

παραμένει να μοιραστούμε τα ευρήματά μας, διασφαλίζοντας ότι οι 

προσπάθειές μας θα έχουν απήχηση στην αλλαγή. 

Πιλοτοσκοπήσεις 

τον Φεβρουάριο: 

Όπως υποδηλώνει και το όνομα, θα επιχειρήσουμε νέες δοκιμές και θα 
βελτιώσουμε τα προϊόντα και τις μεθοδολογίες μας, ώστε να διασφαλίσουμε 
ότι ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του κλάδου. 

Ελάτε μαζί μας καθώς επαναπροσδιορίζουμε τον τουρισμό, ένα βιώσιμο βήμα τη φορά 
www.futour.erasmusplus.website. 


